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ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Αποδυνάμωση και απαξίωση του Νοσοκομείου Νικαίας, λόγω
απομάκρυνσης 150 εργαζομένων σε αυτό»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από υγειονομικούς εργαζόμενους στο Νοσοκομείο Νικαίας
«Άγιος Παντελεήμων», αγανακτισμένοι και εξοργισμένοι είναι γιατροί, νοσηλευτικό
προσωπικό και λοιποί εργαζόμενοι σε αυτό, με αφορμή την απόφαση συγχώνευσης του
Νοσοκομείου Δ. Αττικής «Αγία Βαρβάρα» με το «ΑΤΤΙΚΟ» και την απομάκρυνση 150
εργαζόμενων. Με τη συγχώνευση των δύο Νοσοκομείων, μεταφέρονται από τον ήδη
υπάρχοντα κοινό οργανισμό Νίκαιας -  Δυτικής Αττικής οι οργανικές θέσεις των
εργαζόμενων. Έτσι, κατ’ επέκτασιν έχουμε την απομάκρυνση 150 εξ αυτών που
υπηρετούν στο Νοσοκομείο της Νίκαιας πολλά χρόνια, προσφέροντας πολύτιμες
υπηρεσίες, στο νέο κοινό οργανισμό Δυτικής Αττικής - «ΑΤΤΙΚΟ». Όπως αναφέρουν οι
γιατροί του Νοσοκομείου της Νίκαιας, η απόφαση του αρμόδιου Υπουργού Υγείας
υπονομεύει και περιφρονεί την επιστημονική και την κοινωνική προσφορά γιατρών κι
εργαζομένων στο Γ.Ν. Νίκαιας - Πειραιά, καθώς η αποδυνάμωση του προσωπικού
οδηγεί στην απαξίωση των γιατρών της Νίκαιας έναντι αυτών που υπηρετούν στο
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο «ΑΤΤΙΚΟ» αλλά και στην κατάρρευση του Νοσοκομείου
της Νίκαιας. Η απομάκρυνση των 150 περίπου γιατρών, νοσηλευτών, διοικητικού και
λοιπού προσωπικού αποδυναμώνει κρίσιμους τομείς της λειτουργίας του Νοσοκομείου
και υποβαθμίζει τις παρεχόμενες υγειονομικές υπηρεσίες του. Μέσα στη πανδημική δίνη
κι ενώ το Νοσοκομείο Νικαίας βρίσκεται αντιμέτωπο με άλλα σοβαρότατα θέματα, όπως
υποστελέχωση, υποχρηματοδότηση, κτιριακό κλπ. και παρά τις επίσημες δεσμεύσεις
του Διοικητή της 2ης ΥΠΕ ήδη από Σεπτέμβριο 2021 πως δεν θα απομακρυνθεί από το
Νοσοκομείο κανένας υγειονομικός που η οργανική του θέση είναι στο Δ. Αττικής, έρχεται
η απόφαση ΚΕΣΥΠΕ 30/11/21 που όχι μόνο αποδυναμώνει το Νοσοκομείο της Νίκαιας,
αλλά το απαξιώνει. Το απαξιώνει αναφερόμενο στο «ΑΤΤΙΚΟ» ως το «μοναδικό
τριτοβάθμιο νοσοκομείο της 2ης ΥΠΕ», αφήνοντας σαφέστατα να εννοηθεί ότι όλα τα
υπόλοιπα νοσοκομεία της 2ης ΥΠΕ είναι κέντρα πρώτων βοηθειών χαμηλής
υποστάθμης, προκαλώντας τη μήνη και αγανάκτηση των εργαζομένων υγειονομικών σε
αυτά. Οι εργαζόμενοι στο Νοσοκομείο της Νίκαιας δηλώνουν αποφασισμένοι να
αντιδράσουν και να μην επιτρέψουν αυτήν την άδικη, όπως χαρακτηρίζουν, απόφαση.
Απαιτούν την άμεση, πλήρη και ισότιμη μεταφορά στον οργανισμό του Νοσοκομείου
Νίκαιας όλων των οργανικών θέσεων υγειονομικών προερχόμενων από το Δ. Αττικής
αλλά και να ανασκευαστεί με νέα επανορθωτική απόφαση ΚΕΣΥΠΕ η υβριστική
λίβελλος εναντίον του Νοσοκομείου της Νίκαιας. Το αρμόδιο Υπουργείο οφείλει να λάβει

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4397

Ημερομ. Κατάθεσης:

5/4/2022



σοβαρά υπ’ όψιν τις όποιες ενστάσεις και διαμαρτυρίες και με λογική και σύνεση να
επαναφέρει την ομαλότητα και εύρυθμη λειτουργία στα νοσοκομεία της Αττικής.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
επαναφέρετε την ομαλότητα και εύρυθμη λειτουργία στα νοσοκομεία της Αττικής,
φροντίζοντας να μην αποδυναμώνονται, άλλα να ενισχύονται;

2. Ποιοι είναι οι λόγοι που σας υπαγόρευσαν την αιφνίδια απόφαση συγχώνευσης του
Νοσοκομείου Δ. Αττικής «Αγία Βαρβάρα» με το «ΑΤΤΙΚΟ» και την απομάκρυνση 150
εργαζόμενων από το δυναμικό του Νοσοκομείου της Νίκαιας;

3. Με ποια λογική εξυμνούνται οι γιατροί και το έργο ενός νοσοκομείου (Αττικό) και
απαξιώνονται οι αντίστοιχοι εργαζόμενοι σε ένα άλλο (λοιπά νοσοκομεία 2ης ΥΠΕ),
δημιουργώντας εντάσεις και άρρυθμη λειτουργία σε αυτά σε μια εποχή που τα
νοσοκομεία δοκιμάζονται από πανδημική κρίση;

4. Προτίθεσθε να επαναφέρετε τους 150 εργαζομένους, προερχόμενους από το Δ.
Αττικής, στο Νοσοκομείο της Νίκαιας, συμβάλλοντας έτσι στη μη αποδυνάμωσή του και
εύρυθμη λειτουργία του;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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